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    Челак З.І. народився 02.12.1951 року у с. Виноградівка Арцизького району. 

Після закінчення Одеського медичного інституту у 1977 році був 

направлений в Арцизьку центральну районну лікарню лікарем-

отоларингологом. 

З червня 1985 року призначений на посаду першого заступника головного 

лікаря району з медичного обслуговування населення за сумісництвом з 

отоларингологією. З лютого 2016 року – головний лікар Арцизької 

центральної районної лікарні. У грудні 2020 року, після проведених реформ, 

Зіновій Іванович призначений на посаду генерального директора КНП 

«Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради. 

За значні досягнення у сфері охорони здоров’я Челаку З.І. у 2022 році 

присвоєно звання «Заслужений лікар України». Він також є Почесним 

громадянином Арцизької громади. 

Лікарня, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 

року № 23-р, віднесена до переліку опорних лікарень та включена до 

Програми Президента України «Велике будівництво». У межах програми 

відкрито сучасне відділення невідкладної допомоги (Emergency Department). 

Заклад має 170 ліжок і 354 працівників. У 2023 році лікарня отримала статус 

спроможної (кластерної) лікарні Одеського госпітального округу. 

Медичні послуги: 

Медичні працівники закладу надають широкий спектр послуг, зокрема у 

сферах терапії, хірургії, дитячої хірургії, травматології, неврології, 

гінекології, акушерства, отоларингології, педіатрії, стоматології 

(терапевтичної та хірургічної), дитячої стоматології, ендокринології, 

дерматовенерології, анестезіології, невідкладної допомоги, рентгенології та 

інфекційних захворювань. Також доступні лабораторні клінічні дослідження, 



функціональна діагностика, фіброгастроскопія, фізіоерготерапія, УЗД, дитяча 

реабілітація, лікувальна фізкультура (ЛФК) та масаж. 

Інфраструктурні покращення: 

У лікарні проведена модернізація приміщень, переоснащення медичним 

обладнанням та залучення молодих лікарів. Виконано капітальні ремонти в 

поліклініці, дитячому відділенні, створено сучасне відділення невідкладної 

допомоги. Наразі триває капітальний ремонт травматологічного відділення за 

підтримки БФ GIZ (Німеччина), а також заплановано ремонт 

реабілітаційного відділення та Центру ментального здоров’я за кошти 

Французької агенції Franse Expertize. Оновлено операційний блок 

хірургічного відділення, відремонтовано 2 тис. кв. м покрівлі, замінено 250 

вікон та здійснено інші поліпшення. 

Автономізація закладу: 

В умовах воєнного стану лікарня забезпечена автономними ресурсами: 

 Автономна котельня на пелетах (1600 кВт); 

 7 генераторів (474 кВт); 

 Автономна свердловина; 

 3 електростанції Tesla (в акушерському, хірургічному, реанімаційному 

відділеннях); 

 Сонячні панелі на 108 кВт. 

Підготовка до надзвичайних ситуацій: 

Лікарня включена до переліку закладів, що надають послуги за пакетом 

НСЗУ «Готовність до реагування на надзвичайні ситуації, зокрема 

інфекційного характеру». На її території змонтовано намет площею 80 кв. м 

для надання первинної допомоги особам із захворюваннями інфекційного 

характеру та постраждалим від хімічного й радіаційного ураження. 

Кадрове забезпечення: 

З 2016 року діє міська програма «Кадри», завдяки якій до закладу прибуло 25 

лікарів. До війни було придбано 6 квартир, у 2024 році лікарю-переселенцю 

надано квартиру з фонду громади. Також лікарям, які орендують житло, 

компенсуються комунальні послуги та орендна плата (3500 грн. щомісячно). 

Оснащення лікарні: 

Заклад забезпечений сучасним обладнанням: 



 12 рентгенологічних апаратів, включаючи КТ «Hitachi» (32 зрізи),               

С-Арка, 3 пересувні та 3 цифрові апарати; 

 Відеоендоскопічні системи (2 гастродуоденоскопи, 2 колоноскопи, 

бронхоскоп, гістероскоп, цистоскоп); 

 30 моніторів пацієнта, 19 апаратів ШВЛ, 5 наркозних апаратів, зокрема 

1 наркозна система; 

 20 шприцевих насосів, 81 кисневий концентратор, 165 кисневих точок; 

 Киснева станція (35 кубів), кисневі кріоциліндри (2300 л рідкого 

кисню); 

 3 лапароскопічні стійки, оновлене обладнання для операційних, 

впроваджена спінальна анестезія; 

 12 ЕКГ-апаратів, 4 дефібрилятори, відеоендоскопічна ЛОР-система; 

 Клініко-діагностична лабораторія з газовим аналізатором, 

коагулометром, гематологічними аналізаторами, біохімічними 

аналізаторами тощо; 

 Пункт переливання крові оснащений рефрижераторною центрифугою 

та холодильними камерами. 

Інклюзивність та логістика: 

Лікарня повністю адаптована для маломобільних пацієнтів. Усі відділення 

розташовані в одній будівлі, забезпечені двома вантажними та одним 

пасажирським ліфтом, що значно покращує зручність і доступність медичних 

послуг. 

Таким чином, завдяки професійності керівництва та підтримці громади, 

Арцизька центральна опорна лікарня є сучасним і важливим медичним 

закладом, що відповідає найвищим стандартам надання медичної допомоги. 

 


